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Сторінку підготовлено  
Сектором реклами ЗДІА

ВІДКРИТТЯ ЦЕНТРУ НАЦІОНАЛЬНО–ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 
І ДУХОВНОГО РОЗВИТКУ МОЛОДІ

ЕСТАФЕТА ДОБРИХ СПРАВ, 
ПРИСВЯЧЕНИХ 

ЮВІЛЕЮ ПЕРШОГО РЕКТОРА                                                                             
Потебнівський дух, його знаменитий на всю 

країну девіз “Свій вуз – своїми руками” – не забуті 
та надихають колектив на реальні справи.

Юрій Михайлович Потебня народився 26 серпня 
1926-го року, тому 2016-й рік став в ЗДІА роком 
пам’яті Ю.М. Потебні.

Юрій Михайлович роки свого життя присвятив 
створенню та становленню Запорізької державної 
інженерної академії. Разом з ним завжди була 
його команда – колеги-однодумці, співробітники, 
викладачі, студенти. Потебнівський дух, його 
знаменитий на всю країну девіз “Свій вуз – своїми 
руками” – не забуті та надихають колектив на 
реальні справи.

3 червня 2016 року, керуючись постулатом 
Цицерона Omnia rerum principia parva sunt - 
великі справи починаються з малого, десять 
співробітників та викладачів ЗДІА вранці 
вирушила на “Студентську Січ”. “Потебнівський” 
десант добровольців взяв посильну участь у 
приведенні бази до ладу, зробивши ще один крок 
до відродження колишньої слави ЗІЇ.

Учасники трудового десанту азартно взялися 
за справу. Інструменти, видані директором 
спорткомплексу Олександром Миколайовичем 
Масловим, моментально розійшлися по руках і ... 
пішла робота. 

За короткий час десять представників академії, 
що не залишилия байдужими до історії академії, 
до пам’яті Ю.М. Потебні – Людмила Михайлівна 
Абакумова, Олексій Іванович Белан, Ірина 
Андріївна Дмитренко, Тетяна Валентинівна Дов-
галь, Іван Андрійович Ільчук, Ірина Миколаївна 
Крюкова, Володимир Іванович Нестеренко, Во-
лодимир Володимирович Скотник, Анатолій 
Петрович Смирнов, Нелля Адибівна Юсупова – 
виконали чималий обсяг роботи. 

Незадовго до закінчення робіт на зв’язок з 
активістами вийшов ректор академії Віктор 
Аркадійович Банах і щиро подякував за небай-
дужість і ударну працю. Отже, зроблено ще один 
крок до відродження ЗДІА та її історії, крок 
назустріч ювілею Першого ректора. 

Сподіваємося, що в самому найближчому май-
бутньому колектив академії підхопить ініці-
ативу добрих справ, присвячених до ювілею Юрія 
Михайловича Потебні.

Студенти ФБВР: 
«СВОЮ БАЗУ ВІДПОЧИНКУ 

ВІДРОДЖУЄМО СВОЇМИ РУКАМИ»!

Одна з перлин, яка належить академії, – це 
Спортивно-оздоровчий комплекс «Студентська 
Січ» ЗДІА у заповідній частині острова Хортиця.

На території «Студентської Січі» площею 7,5 га 
землі – цілий ряд капітальних будівель і корпусів, 
спортивні зали, їдальня, спортмайданчики 
на відкритому повітрі тощо. Все це величезне 
господарство, яке вимагає турботи та догляду.

Для того, щоб підтримувати все це в порядку, 
потрібні зусилля всього колективу викладачів, 
співробітників і студентів. Добра традиція 
трудових десантів з благоустрою території 
комплексу проводиться в академії співробітниками 
та студентами на чолі з кафедрою фізичного 
виховання і спорту. Таким чином зберігаються 
звичаї, започатковані Першим ректором Ю.М. 
Потебнею. 

Славні традиції ВНЗ продовжуються. Студенти 
групи Буд-14-1д, Буд-14-3д і ВР-14-1 за підтримки 
ректора академії В.А. Банаха провели суботник 
на території Спортивно-оздоровчого комплексу 
«Студентська Січ».

Як розповіла староста групи Буд-14-1д Анна 
Свиридова, на базу поїхало 19 студентів. Взяли з 
собою лише рукавички – всім іншим забезпечив 
«десантників» директор СОК О.М. Маслов. 

Перш ніж приступити до справи, студенти 
будівельного факультету обійшли чималу 
територію бази, оцінивши обсяг майбутніх робіт. 

Треба віддати належне ретельності і трудовому 
ентузіазму нашої молоді – зроблено було неймо-
вірно багато! Хлопці та дівчата задоволені і 
перебуванням в красивому місці острова, і 
результатами своєї праці.

Багато з них готові приїжджати на базу і частіше, 
адже так радісно бачити, що їхня праця приносить 
користь, дарує людям радість буття! 

Ректорат академії, професорсько-викла-
дацький склад, кафедра фізичного виховання і 
спорту, адміністрація спортивно-оздоровчого 

комплексу ЗДІА щиро дякують колективу 
студентів груп Буд-14-1д, Буд-14-3д і ВР-14-1 

за ударну працю, за їх небайдужість і активне 
прагнення зробити життя кращим!

24 травня в ЗДІА відбулося відкриття першого 
серед українських вишів Центру національно-
патріотичного виховання і духовного розвитку 
молоді.
Передумовою для створення центру стала 

багаторічна благодійна діяльність викладачів, 
співробітників і студентів ЗДІА, їх співпраця з 
волонтерами, учасниками АТО, ветеранами ВВВ, 
з представниками церкви. Ініціатором відкриття 
центру стала доц. кафедри МКМ, волонтер, 
авторка збірки „Сьогодні була війна” Косенко 
Вікторія Миколаївна. 
Національно-патріотичне й духовне виховання в 

нинішніх умовах – вкрай важливе. Задачею вищої 
школи є не тільки навчання висококваліфікованих і 
конкурентоспроможних спеціалістів, а і виховання 
гідних громадян своєї держави. Першим заходом, 
організованим центром, став круглий стіл на тему 
„Що означає бути громадянином?”.
В роботі круглого столу взяли участь видатні 

громадські діячі м. Запоріжжя: В’ячеслав Зайцев – 
кіборг Донецького аеропорту, депутат Запорізької 
міськради; отець Костянтин – клірик Запорізького 
Покровського кафедрального собору; Ольга 
Вакало – журналіст ТРК «Запоріжжя»; Олександр 
Ходос – волонтер, ст. сержант Збройних сил 
України; Євген Постолатій – командир загону 
швидкого реагування Червоного хреста.
На заході були присутні багато студентів різних 

спеціальностей, які дуже уважно і небайдуже 
слухали гостей... Адже інтернет, новини – це одна 
річ, а зовсім інша справа – живе спілкування і 
наочний приклад героїв.
Підводячи підсумки заходу, учасники круглого 

столу дійшли висновку, що громадянин – поняття 
всеохоплююче, яке містить в себе: • любов до 
ближнього, до родини, до міста, до країни; • 
культуру, етику, вихованість; • патріотизм; • 
небайдужість, співучасть; • роботу для розвитку 
держави; • взаємоповагу і взаєморозуміння; • 
відповідальність.
Організатори центру висловлюють щиру подяку 

за інформаційну допомогу волонтеру 55-ї окремої 
артбригади Катерині Матюсі і сподіваються на 
подальшу плідну співпрацю з усіма громадськими 
організаціями міста задля досягнення спільної 
мети – розвитку України і виховання гідних 
громадян.

ЗДІА  НА  ПРЕЗЕНТАЦІЇ 
ФОТОПРОЕКТУ  «ПЕРЕМОЖЦІ»

18 червня в Запорізькій обласній науковій 
бібліотеці відбулася презентація соціального 
мультимедійного проекту “Переможці” під кура-
торством Соломії Вітвіцької – ведучої ТСН на 
теле-каналі 1+1. ЗДІА на виставці представляв 
Центр національно-патріотичного виховання 
і духовного розвитку молоді під керівництвом 
Косенко Вікторії Миколаївни та Студентський 
сенат на чолі з Владиславом Наумовим. 

Проект «Переможці» розповідає про історії бійців 
АТО і волонтерів, які під час військових дій на 
сході України втратили кінцівки, але не втратили 
сили духу. Його основою стала серія фотографій 
відомого українського фотографа О. Мордерера і 
арт-директора Т. Рубльової, які демонструють, що 
люди з протезами – це повноцінні члени суспільства, 
мають всі можливості жити, працювати, втілювати 
мрії, одружуватися, набувати нові перемоги. 
Головна мета проекту – це залучити бійців АТО, 
військовослужбовців, які повернулися додому інва-
лідами, до повноцінного життя. 

Моделями для 18 величезних світлин та 
спецвипуску журналу “VIVA” стали хлопці, які 
втратили кінцівки, але все одно продовжують вести 
активний спосіб життя. Душевного забарвлення 
надав презентації камерний виступ соліста групи 
«СКАЙ» Олега Собчука. 

Гості мали змогу придбати благодійний спец-
випуск журналу “VIVA”, присвячений 18-ти диво-
вижним героям України. Розповсюджували жур-
нали студенти ЗДІА – їх волонтерська праця 
допомогла зібрати близько 4000 грн. (!), які підуть 
на розвиток сучасного протезування в Україні. 
Виставка працюватиме в холі четвертого поверху 

Запорізької обласної універсальної наукової 
бібліотеки до 6 липня, її можуть відвідати всі 
бажаючі безкоштовно. Придбати журнали можна 
на виставці, а також в Центрі національно- 
патріотичного виховання і духовного розвитку 
молоді ЗДІА (тел. 066-806-05-67, 068-738-20-70).

Центр національно-патріотичного виховання 
і духовного розвитку моло

Amans patriam


